

К Дню учителя в ИЦШ оформлена книжная выставка, рассказывающая об истории этого праздника, выставлены художественные книги о школе, об учителях, о школьной дружбе, о воспоминаниях известных писателей.

Есть немало книг, рассказывающих детям о том, как учились их сверстники в прежние времена. Читая эти книги, ребята могут узнать, как учились школьники в Древнем Египте во времена фараона Рамсеса II (Матье М. «День египетского мальчика»);

- побывать на занятиях в греческой школе (Лурье С.Я. «Письмо греческого мальчика»);

- узнать, как учили детей грамоте на Руси во времена Ивана Грозного (Ян В. «Никита и Микитка»);

- написать диктовку по русскому языку, используя хитрый способ Коли Корнейчукова, будущего писателя К.И.Чуковского (Чуковский К.И. «Серебряный герб»).

Есть книги, рассказывающие о том, какая школа была для крестьянских ребят у Льва Толстого в Ясной Поляне.

